

- 3 ИЮЛ 1974

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
г. МОСКВА

## ГАСТРОЛИ КУКОЛ

...ДАЛЕКО забрался небольшой заполярный поселок Краснощелье! Не ведут сюда ни железнодорожные рельсы, ни шоссейные дороги.

Однажды из Мурманска прилетел в Краснощелье самолет. И до чего же удивились местные жители, когда пилот стал выгружать груз! Было похоже, что летчик до этого побывал в стране сказок и привез избушку на курьих ножках, помело бабы-яги, костюм для Кота в сапогах. Гютом самолет доставил в поселок группу людей, которые имели прямое отношение к странному грузу. Это были артисты Мурманского областного театра кукол. Вечером в клубе состоялось первое представление.

Около четверти миллиона юных зрителей советского Заполярья ежегодно смотрят спектакли театра.

Недавно ему было передано новое прекрасное здание в центре Мурманска.